2011-05-31 Sommer 4 - Gruppe A

Spillstensiler CSV-fil CSV-fil (2)

10 bord, 20 par. Antall spill: 27. Frirunde (*) gir innspilt prosent.

Plass Par Poeng % Navn MNR
Klubb

1 9 35,50 57,30 Erik Eriksen - Frank Ove Sandvik 8218
9556 Asane BK

2 2 28,50 55,86 1Ivar Rgynstrand - Knut Ivar Pettersen 11940
12455 Bergen Akademiske BK

3 6 25,75 55,30 Gerhard Leiten - Vidar Kjgraas 12510

16807 Asane BK

4 16 19,70 54,05 Hilde Anita Larsen - Sven Olai Hgyland 34688
5767 Bergen Akademiske BK

5 12 17,80 53,66 Margot S. Alfheim - Krista Tharaldsen 16651
24069 Asane BK - Os BK

6 7 13,50 52,78 Martin Ivar Henden - Jostein Obrestad 9199
5774 Asane BK
7 1 10,25 52,11 Steinar Kyrkjebg - Sigrun Reigstad 18167
35310 Asane BK
8 8 6,75 51,39 Knut Brenden - Jan Thorbjgrnsen 2044
29706 Asane BK
9 20 6,30 51,30 Edith Woldseth - Per Woldseth 9260
Stregmme BK
10 3 3,50 50,72 John Vegard Aa - Morten Haugen 29083

31837 Bergen Akademiske BK - Asane BK

14 3,50 50,72 Terje Nilsen - Terje Sabw 7248
7939 Asane BK
12 17 1,20 50,25 Sigmund Sa&bg - Oddvar Melchersen 5694
6151 Asane BK
13 13 -0,75 49,85 Theo Linge - Sigfred Gjerde 6114
6259 Asane BK
14 4 -3,50 49,28 Lisbeth K. Glaerum - David Ueland 23274
31172 Bergen Akademiske BK
15 5 -4,50 49,07 Roald Mjgs - Norvald Kulild 834

8212 Samnanger BK

16 19 -12,50 47,43 Erik Engum - Harald Flgysand 7594
9371 Asane BK

17 10 -20,75 45,73 0dd Magne Mandelid - Alf Dalland 10717
11954 Bergen Akademiske BK - Asane BK

18 15 -23,25 45,22 Elisabeth Eikeland - Ragnar Tveit 37286
33466 Asane BK

19 18 -47,25 40,28 Jan Aasmul - Arne Tveit 10890
2750 Lysverkenes BK - Strgmme BK

20 11 -59,75 37,71 Harald Bastiansen - Turid T@sdal 2639

31950 Asane BK
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4H
4H
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4H
4H
4H
4H
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95

KJ7
KQJ962
64

97642

Q65

K54

96

Ut Resultat

-3 KA 500

+1 S2 430

+3 SA 150

= SA 130

+1 SA 130

= SA 130

= SA 130

= SA 130

= Kb 130

-1 S2 -50
A1032

83

9
AQ10542

Ut Resultat

-3 RA 500

+1 Ko 140

-1 K9 -100
-1 H4 -100
-1 Ko -100
-1 H4 -100
-1 Ko -100
-1 K6 -100
-1 K6 -100
-1 K9 -100
QJ632
Q96
A54

108

Poeng
9,00 -9,00
7,00 -7,00
5,00 -5,00

-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-9,00 9,00

Poeng
9,00 -9,00
7,00 -7,00

-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00



K8

A108532
108
AK7
Par Kontr Ut Resultat Poeng
19 20 4H S +1 450 9,00 -9,00
15 16 4H S = KO 420 7,00 -7,00
12 11 4sSsx @ -1 KA 200 5,00 -5,00
1 2 4H S -1 KQ -50 -3,00 3,00
3 4 4H S -1 KQ -50 -3,00 3,00
6 5 4H S -1 KQ -50 -3,00 3,00
7 8 4H S -1 KO -50 -3,00 3,00
9 10 4H S -1 KQ -50 -3,00 3,00
14 13 4H S -1 KQ -50 -3,00 3,00
18 17 4H S -1 KQ -50 -3,00 3,00
4 Q98765
Vest K62
Alle A93
10
K102 J43
954 A
85 KQJ7642
J9653 K7
A
QJ10873
10
AQ842
Par Kontr Ut Resultat Poeng
8 3 4Hx S +1 H4 990 9,00 -9,00
5 10 4H N +2 RK 680 6,00 -6,00
16 11 4H S +2 RS 680 6,00 -6,00
7 12 4H S +1 R5 650 1,00 -1,00
14 9 4H S +1 RS 650 1,00 -1,00
17 19 4H S +1 RS 650 1,00 -1,00
13 18 4H S = R8 620 -3,00 3,00
1 4 3R @ -1 HQ 100 -6,00 6,00
2 6 3R g -1 SA 100 -6,00 6,00
20 15 48 N -2 HA -200 -9,00 9,00
5 Q9873
Nord J106
N-S KJ7
Q5
42 A105
K9543 7
1054 Q86
1074 KJo862
KJ6
AQ82
A932

A3



Par Kontr Ut Resultat Poeng

20 15 3N S +2 H3 660 9,00 -9,00
1 4 4s N +1 H7 650 7,00 -7,00
2 6 4S N = H7 620 2,00 -2,00
5 10 4s N = H7 620 2,00 -2,00
8 3 4s S = K4 620 2,00 -2,00

13 18 4s N = H7 620 2,00 -2,00

14 9 28 N +2 H7 170 -4,00 4,00

16 11 28 N +2 H7 170 -4,00 4,00
7 12 48 S -1 K4 -100 -8,00 8,00

17 19 4H S -1 K4 -100 -8,00 8,00

6 64

gst Q87

g-Vv J6432

743

Q103 AJ985

AJ3 4

KQ9 A105

KJ95 Q1082

K72
K109652
87
A6
Par Kontr Ut Resultat Poeng

17 19 6S g -1 KA 100 9,00 -9,00

16 11 3K vV +1 H7 -130 7,00 -7,00

20 15 3K V +2 HQ -150 5,00 -5,00
1 4 3N V = HQ -600 2,00 -2,00
5 10 3N V = HQ -600 2,00 -2,00
2 6 4S g +1 R8 -650 -3,00 3,00
8 3 4s g +1 KA -650 -3,00 3,00

13 18 4s g +1 R8 -650 -3,00 3,00
7 12 3N vV +2 HS8 -660 -8,00 8,00

14 9 3N vV +2 H7 -660 -8,00 8,00

7 Q5

Syd 9865

Alle AK3

Q964

A632 Jos

KJ10 AT743

1098 J42

AKS8 J73

K1074
Q2
Q765
1052
Par Kontr Ut Resultat Poeng
1 6 1N V -2 RA 200 8,00 -8,00

18 9 1IN V -2 RA 200 8,00 -8,00
3 12 1IN vV -1 K4 100 1,00 -1,00

10 2 1IN vV -1 H6 100 1,00 -1,00



15 17 1IN \%
16 7 1IN \%
19 13 1IN \%
4 8 1IN \%
5 14 1IN \%
11 20 1S S
8 10763
Vest QJ2
Ingen 542
K73
Q94
AK109643
A
98
J
875
Q9863
AQJ4
Par Kontr
15 17 4H Y
1 6 3H Y
3 12 3H \%
4 8 3H \%
5 14 4H Y
10 2 4s %)
16 7 A4H Y
18 9 45 )
19 13 4s )
11 20 4H Y
9 QJ1063
Nord 73
d-Vv 1072
852
A984
K
AKJS
AJ76
K75
J10942
084
109
Par Kontr
10 2 6K )
5 14 3N %)
15 17 6K %)
1 6 6K %)
3 12 6K )
4 8 6N \%
11 20 6N \Y
19 13 ©N 4
16 7 7K %)

AKS

KJ1
106

+1
+1
+1

HO9
HO9
K6
HO9
H10

52

07
52

Ut
S6
K2
K3
K3
K3
R3
K3

= KA

AQ8
963
KQ4

-1
+3

+1
+1

R9
R2

65

3

Ut
HJ
K10
S5
HJ
K10

= K2

SQ
SQ
K10

100
100
100
-90
-90
-100

Resultat
50
-170
-170
-170
-420
-420
-420
-420
-450
-480

Resultat
100

-690
-1370
-1390
-1390
-1440
-1440
-1440
-2140

1,00 -1,00
1,00 -1,00
1,00 -1,00
-6,00 6,00
-6,00 6,00
-9,00 9,00
Poeng
9,00 -9,00
5,00 -5,00
5,00 -5,00
5,00 -5,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-7,00 7,00
-9,00 9,00
Poeng
9,00 -9,00
7,00 -7,00
5,00 -5,00
2,00 -2,00
2,00 -2,00
-3,00 3,00
-3,00 3,00
-3,00 3,00
-8,00 8,00



18 9 7K g = HJ -2140 -8,00 8,00

10 87632
gst -—=
Alle QJo9873
105
J4 KQ109
QJ1053 A762
1064 5
AJ2 KQ83
A5
K984
AK2
9764
Par Kontr Ut Resultat Poeng
9 19 B5R N = HA 600 9,00 -9,00
17 11 4H vV -1 S8 100 7,00 -7,00
5 18 2H g +1 RA -140 5,00 -5,00
3 16 3H V +1 RQ -170 0,00 0,00
12 4 3H g +1 RA =170 0,00 0,00
13 15 2H V +2 RQ =170 0,00 0,00
20 7 2H V +2 RK =170 0,00 0,00
6 10 5Rx N -2 SK -500 -5,00 5,00
1 8 4Hx V = RQ -790 -8,00 8,00
2 14 4Hx V = RQ -790 -8,00 8,00
11 10852
Syd A10964
Ingen 2
K96
AQJ7 K3
K85 Q3
KJ87 Q9543
J4 10732
964
J72
Al06
AQ85
Par Kontr Ut Resultat Poeng
1 8 2N vV -3 H10 150 9,00 -9,00
6 10 3H S = HA 140 7,00 -7,00
9 19 2H N = R3 110 5,00 -5,00
5 18 1IN V -2 H6 100 2,00 -2,00
13 15 1IN V -2 H4 100 2,00 -2,00
2 14 1IN V = H4 -90 -2,00 2,00
12 4 1IN V = H6 -90 -2,00 2,00
3 16 1IN V +2 H4 -150 -6,00 6,00
20 7 1IN g +2 K5 -150 -6,00 6,00
17 11 1Nx V = H2 -180 -9,00 9,00



12 K87652

Vest K4
N-S 104
754
9 J
A532 1097
AJ53 98762
AK82 QJ109
AQ1043
QJ86
KQ
63
Par Kontr Ut Resultat Poeng
518 5Rx V -2 S6 300 9,00 -9,00
9 19 28 N +2 KQ 170 7,00 -7,00
1 8 2S S +1 KA 140 5,00 -5,00
2 14 Ob5R vV -2 K4 100 1,00 -1,00
12 4 5K vV -2 S3 100 1,00 -1,00
17 11 5Kx V -1 S2 100 1,00 -1,00
3 16 4S5 N -1 KQ -100 -4,00 4,00
6 10 4S N -1 KQ -100 -4,00 4,00
13 15 4Sx S -1 KA -200 -8,00 8,00
20 7 4sx N -1 KO -200 -8,00 8,00
13 -—=
Nord Q6432
Alle KQ5
J8432
Q32 AK1075
85 AKJ9
AJ1072 9
Q75 Al106
Jog864
107
8643
K9
Par Kontr Ut Resultat Poeng
19 5 6S g -2 H10 200 8,00 -8,00
20 3 6S g -2 HI10 200 8,00 -8,00
2 18 4S8 g = HI10 -620 4,00 -4,00
8 12 4S8 g = R8 -620 4,00 -4,00
1 10 4s @ +1 H10 -650 -3,00 3,00
7 17 4S8 g +1 R3 -650 -3,00 3,00
11 13 4S8 @ +1 H10 -650 -3,00 3,00
14 6 4S8 g +1 R6 -650 -3,00 3,00
15 9 4s g +1 R8 -650 -3,00 3,00
4 16 3Rx S -4 S2 -1100 -9,00 9,00
14 J9o
st Q873
Ingen Q872
843



AJ102 K964

10963 J54
6 KQJ105
KQ7543
5
AK
A972
Par Kontr Ut Resultat Poeng
2 18 3Rx V -2 S8J 300 9,00 -9,00
19 5 38 S = R10 140 7,00 -7,00
1 10 1S N +1 K6 110 4,00 -4,00
11 13 28 S = K6 110 4,00 -4,00
8 12 28 S -1 K6 -50 1,00 -1,00
4 16 4S8 S -2 K6 -100 -3,00 3,00
7 17 4S S -2 R10 -100 -3,00 3,00
15 9 3Sx S -1 K6 -100 -3,00 3,00
20 3 38 S -3 K6 -150 -7,00 7,00
14 6 3Hx V = SJ -530 -9,00 9,00
15 K10932
Syd A97
N-S 9852
5
Q5 J8
K653 QJ1084
AK6 107
J732 AKQ4
AT764
2
QJ43
10986
Par Kontr Ut Resultat Poeng
2 18 4H g = SA -420 1,00 -1,00
4 16 4H g = RO -420 1,00 -1,00
7 17 4H g = SA -420 1,00 -1,00
8 12 4H g = K10 -420 1,00 -1,00
11 13 4H g = SA -420 1,00 -1,00
14 6 4H g = K10 -420 1,00 -1,00
15 9 4H g = K10 -420 1,00 -1,00
19 5 4H V. = Kb -420 1,00 -1,00
20 3 4H V. = K3 -420 1,00 -1,00
1 10 4H g +1 RQ -450 -9,00 9,00
16 J102
Vest 64
a-v KQ106
8643
87 09643
AQ1087 J2
42 Jogs
AKQ9 J2
AKS5

K953



A73

1075
Par Kontr Ut Resultat Poeng
6 18 1IN S = KA 90 9,00 -9,00
9 11 2N S -1 KA -50 6,00 -6,00
19 2 1IN S -1 KA -50 6,00 -6,00
515 2R N -2 HJ -100 3,00 -3,00
1 12 2H V. = RK -110 -3,00 3,00
4 20 2H V. = RK -110 -3,00 3,00
13 7 2H V. = RK -110 -3,00 3,00
16 8 1H V +1 RK -110 -3,00 3,00
17 3 2H V. = RK -110 -3,00 3,00
10 14 3H V. = RK -140 -9,00 9,00
17 1064
Nord K943
Ingen J92
653
QJ983 K75
10 7652
AQ73 104
QJz2 AK98
A2
AQJS8
K865
1074
Par Kontr Ut Resultat Poeng
5 15 1IN S -2 S3 -100 9,00 -9,00
13 7 28 V +1 R2 -140 7,00 -7,00
1 12 28 V +3 R2 -200 1,00 -1,00
6 18 2S V +3 R2 -200 1,00 -1,00
9 11 2S V +3 H4 -200 1,00 -1,00
10 14 2S vV +3 R9 -200 1,00 -1,00
le 8 28 V +3 R2 -200 1,00 -1,00
4 20 4S8 V. = S4 -420 -5,00 5,00
17 3 4S8 V +1 RJ -450 -8,00 8,00
19 2 48 vV +1 R2 -450 -8,00 8,00
18 A876
st J
N-S AJ842
Q87
053 KJ109
KQ A10843
K753 6
A1095 K64
42
97652
Q109
J32
Par Kontr Ut Resultat Poeng

1 12 5Kx V -1 HJ 100 7,00 -7,00



4 20 4H g -2 R9 100 7,00 =-7,00
5 15 4H g -2 sS4 100 7,00 -7,00
16 8 4H g -1 R10 50 3,00 -3,00
6 18 3R N -2 R7 -200 1,00 -1,00
17 3 3N vV = R2 -400 -2,00 2,00
19 2 3N vV = R2 -400 -2,00 2,00
10 14 4H g = RI10 -420 -5,00 5,00
13 7 3N g +1 s4 -430 -7,00 7,00
9 11 3N vV +2 R2 -460 -9,00 9,00
19 7
Syd 98742
a-v J1085
1083
KJ10932 AQS5
AQ J3
A96 K742
Q5 AK64
864
K1065
Q3
Jo72
Par Kontr Ut Resultat Poeng
8 20 4s vV +3 H9 -710 8,00 -8,00
11 5 58 V +2 RJ -710 8,00 -8,00
3 13 6S V +1 RJ -1460 2,00 -2,00
6 19 65 V +1 RJ -1460 2,00 -2,00
7 9 6S vV +1 RJ -1460 2,00 -2,00
18 10 6S g +1 RJ -1460 2,00 -2,00
1 14 6N g +1 S8 -1470 -4,00 4,00
12 16 6N g +1 S6 -1470 -4,00 4,00
15 2 7S vV = S7 -2210 -8,00 8,00
17 4 7S vV = H9 -2210 -8,00 8,00
20 J543
Vest AQ
Alle AB653
K7
AKQ2 106
Jo743 102
9 QJ7
963 0J10852
987
K865
K1042
A4
Par Kontr Ut Resultat Poeng
11 5 3N N = KQ 600 9,00 -9,00
18 10 1IN S +3 SA 180 7,00 -7,00
3 13 1IN S +2 SA 150 3,00 -3,00
6 19 2N S +1 K6 150 3,00 -3,00
8 20 1N N +2 K10 150 3,00 -3,00
7 9 3R S = SA 110 -2,00 2,00



12 16 2R N +1 KQ 110 -2,00 2,00
1 14 1N g = S9 -90 -6,00 6,00
17 4 2K g = S9 -90 -6,00 6,00
15 2 3K g = S8 -110 -9,00 9,00
21 A753
Nord 9
N-S A76532
J4
106 984
KQ106 J7532
J1084 o]
932 A1086
KQJ2
A84
K9
KQ75
Par Kontr Ut Resultat Poeng
1 14 4s S +1 HK 650 7,00 -7,00
12 16 4sS N +1 RQ 650 7,00 -7,00
17 4 4sS S +1 HK 650 7,00 -7,00
6 19 3N S +1 RJ 630 3,00 -3,00
7 9 4sS S =RJ 620 -1,00 1,00
15 2 4s N = H2 620 -1,00 1,00
18 10 4s S = HK 620 -1,00 1,00
8 20 3N S = H6 600 -5,00 5,00
3 13 4N S -2 HK -200 -8,00 8,00
11 5 3N S -2 HK -200 -8,00 8,00
22 A854
st 63
a-Vv KQ97
K94
Q2 KJ63
K108 AJ954
J10864 A
AQ2 J53
1097
Q72
532
10876
Par Kontr Ut Resultat Poeng
2 11 4H g = K7 -620 7,00 -7,00
9 3 4H g = S10 -620 7,00 -7,00
14 18 4H g = K8 -620 7,00 -7,00
13 4 3N vV +1 sS4 -630 2,00 -2,00
20 12 3N vV +1 S10 -630 2,00 -2,00
1 16 4H vV +1 S10 -650 -4,00 4,00
5 7 4H g +1 sS10 -650 -4,00 4,00
10 19 4H g +1 S10 -650 -4,00 4,00
15 6 4H g +1 s10 -650 -4,00 4,00
8 17 3N g +2 S10 -660 -9,00 9,00



23 AKQ10

Syd K8
Alle A1065
A74
986 J543
5432 QJ
QJ K43
J652 KQ83
72
A10976
9872
109
Par Kontr Ut Resultat Poeng
2 11 3N N +2 S4 660 7,00 -7,00
13 4 3N N +2 HQ 660 7,00 -7,00
14 18 3N N +2 S3 660 7,00 -7,00
1 16 4H N +1 KK 650 3,00 -3,00
5 7 3N N +1 HQ 630 -2,00 2,00
9 3 23N N +1 KK 630 -2,00 2,00
10 19 3N N +1 R3 630 -2,00 2,00
20 12 3N N +1 K3 630 -2,00 2,00
8 17 3N N = KK 600 -7,00 7,00
15 6 2H N +2 HJ 170 -9,00 9,00
24 J8
Vest K753
Ingen A943
AB2
10754 K963
AQ964 1082
107 KO8
105 K63
AQ2
J
J652
QJ974
Par Kontr Ut Resultat Poeng
15 6 3N N = S6 400 9,00 -9,00
2 11 3Sx @ -2 HJ 300 7,00 =-7,00
5 7 1IN N +2 S2 150 4,00 -4,00
9 3 2N N +1 S3 150 4,00 -4,00
8 17 3H vV -2 SJ 100 1,00 -1,00
14 18 Pass 0 -1,00 1,00
1 16 3R S -1 HA -50 -5,00 5,00
10 19 3N N -1 K3 -50 -5,00 5,00
13 4 4K S -1 K10 -50 -5,00 5,00
20 12 28x V = H3 -470 -9,00 9,00
25 103

Nord -—=



3=V AKQUJ1064

AJ65
AQ98642 KJ7
972 J643
3 75
107 K932
5
AKQ1085
982
084
Par Kontr Ut Resultat Poeng
3 5 6R N = S6 920 7,50 -7,50
4 9 ©6R N = SK 920 7,50 -7,50
7 2 4H S +1 RS 450 2,50 -2,50
19 14 4H S +1 450 2,50 -2,50
1 18 5R N +1 S7 420 -3,75 3,75
10 15 B5R N +1 S7 420 -3,75 3,75
13 8 4H S = K10 420 -3,75 3,75
11 6 4s S -1 H9 -50 -8,75 8,75
16 20 65%/35% 2,70 -2,70
12 17 60%/40% 1,80 -1,80
26 108
Jst AB8743
Alle Jo2
1094
732 64
92 K106
K543 A1086
KJ75 Q863
AKQJ95
QJ5
Q7
A2
Par Kontr Ut Resultat Poeng
11 6 3N N +4 720 9,00 -9,00
3 5 4H S = 37 620 6,00 -6,00
19 14 4s S = HO9 620 6,00 -6,00
118 1s S +4 HO9 200 2,00 -2,00
10 15 18 S +4 H2 200 2,00 -2,00
4 9 1IN S +3 HO9 180 -1,00 1,00
13 8 18 S +3 R3 170 -3,00 3,00
16 20 38 S = H9 140 -5,00 5,00
7 2 3N N -1 K2 -100 -8,00 8,00
12 17 3N N -1 K3 -100 -8,00 8,00
27 8542
Syd K
Ingen K1063
9842
AK106 Q73
01092 J73

Q5 AJ9



A103 KJ75
J9
AB8654
8742
Q6
Par Kontr Ut Resultat
3 5 3N VvV +1 S4 -430
7 2 3N vV +1 S2 -430
1 18 3N vV +2 K9 -460
4 9 3N V +2 HK -460
10 15 3N VvV +2 S5 -460
11 6 3N V +2 K9 -460
12 17 3N V +2 R3 -460
13 8 3N 3 +2 K9 -460
16 20 3N @ +2 H4 -460
19 14 3N V +2 R3 -460
Spillstensiler CSV-fil CSV-fil (2)

Poeng
8,00 -8,00
8,00 -8,00

-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00
-2,00 2,00


aabk20110531a.csv
aabk20110531b-2.csv

